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【讀卡科目請依規定畫卡，若有違反畫卡規定而影響讀卡作業之情事，一律扣總分五分。】 

【手寫答案卷需確實寫上班級、座號、姓名，違者一律扣總分五分。】 

【手寫答案卷需用藍色或黑色墨水筆書寫，違者一律扣總分五分，使用鉛筆書寫扣五分。】 
 

一、選擇題（每題3分，共24分） 

1.請問右列三項敘述，正確的有幾個？○甲 (a－b)2 = (-a＋b)2 ○乙 (a＋b)2 = (-a－b)2 ○丙 (a＋b)2 = a2＋b2 

(A)都不正確 (B)一式正確 (C)兩式正確 (D)三式正確 （課本 p.13 修改） 

2.比較甲、乙、丙三數，哪個最小？○甲 =952－452 ○乙 =852－152 ○丙 =1152－952 

(A)甲 (B)乙 (C)丙 (D)無法比較 （課本評量 p.20 修改） 

3.請判斷下列何者為多項式？○甲 = 3x2＋1 ○乙 = 6－x ○丙 = 5＋√𝑥 ○丁 = 4＋
 1 
𝑥

 

(A)一個符合 (B)兩個符合 (C)三個符合 (D)四個符合 （課本 1-2 定義延伸） 

4.A、B 均為三次多項式，且 C=A＋B，則 C 為幾次多項式？ 

(A)六 (B)四 (C)三 (D)無法確定 （課本 1-2 延伸） 

5.右圖為各線段均垂直的〝凸〞字形圖案，已知 

𝐴𝐴���� = 4x＋1，CD���� = 5x2－4x－6，EF���� = 4x2＋5， 

可求出HG����� = ax2＋bx2＋c，則 a＋b＋c =？ 

(A)9 (B)5 (C)-5 (D)-9 （習作 1-3 修改） 

6.(𝑥 − 1)2 + |𝑦 + 2| + √𝑧 − 3 = 0，代表 x＋y＋z =？ 

(A)1 (B)2 (C)3 (D)-1 （課本 2-1 延伸） 

7.多項式 4x2－7x＋a 除以 x－3，得餘式為 8，求 a 值？ 

(A)-7 (B)5 (C)3 (D)-3 （習作 p.13 修改） 

8.小凡想估計√5的值（到小數點後第一位），手邊有資料為：(2.2)2 = 4.84，(2.3)2 = 5.29，(2.35)2 = 5.5225， 

(2.25)2 = 5.0625，則√5近似值應為 (A)2.2 (B)2.3 (C)2.4 (D)無法回答 （課本 2-1 修改） 

 

二、填充題（每題4分，共60分，化簡，依降冪排列才有分） 

1. 試計算8  1 
7 × 70  1 

4  ＝   (1)   （課本p.9修改） 

2. 計算67×  67 
 69 

 = A，則 A 的整數部份為＝  (2)   （課本1-2公式延伸） 

3. 計算(-4x2＋3) － (-4x2＋3x)＝  (3)   （課本p.28修改） 

4. 計算(-x＋1)－(7 − 𝑥) − (4 + 6𝑥2)＝  (4)   （課本1-3評量修改） 

5. (3x3＋x2－7x＋1)÷(3x＋4)後，得商式為A，餘式為 5，求A＝  (5)   （習作1-3 , p.17修改） 
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6. 三角形ABC的面積為6x2＋13x＋6，底為6x＋4， 

則高為  (6)  ，如右圖(六)。（習作 p.14） 

7. 矩形ABCD面積為ax2＋23x＋20，右圖中ABCD 

被分割成4塊小矩形，求a＝  (7)   （1-1公式延伸） 

8. √256 的平方根 (化簡) 為  (8)   （課本2-1基本） 

9. 若
 1 
2
為� 25+𝑥 

64
 的正平方根，則 x 為  (9)   （課本2-1延伸） 

10. 計算(123.45)2－(23.45)2 ＝   (10)   （課本1-1公式） 

11. 
  1612−112 

  1612+22×161+112 
 ＝   (11)   （課本1-1公式延伸） 

12. 計算 x2+1－
 2 ( x+1 ) 

  3
＝   (12)   （課本1-2計算延伸） 

13. 
  362−162 
  332−72  ＝   (13)   （課本1-1公式延伸） 

14. �432 − 252 − 182 ＝   (14)   （課本1-1及2-1綜合） 

15. �24 × 30 × 5-2 ＝   (15)   （課本2-1延伸） 
 

三、計算題（每題4分，16分，需有計算過程） 

1. 已知a＋b＝4，ab＝3，請依下列步驟回答，○1  試求a2＋b2＝？（1分）○2  (a－b)2＝？（1分）○3  a, b 兩數為？ 
  （兩組解各1分） （1-1延伸） 
 
 
2. 小明遇到一題：37.4×2.1＋62.6×1.9＋2.1×62.6＋37.4×1.9，小明先觀察題目中的數字，再看式子結構，就作

出來，請依下列步驟回答。（4分） （1-1延伸） 
 
 

3. 已知 -2 是 x＋2y 的一個平方根，3x－2y＋5 的平方根為±5，試求x , y 的值？（4分） （2-1延伸） 
 
 

4. 下圖 (一) 是一條 4 單位長的繩子，取其中一點 P， AP �����圍成一個長寬比為3：1的長方形OPMN， BP �����則圍成一個正

方形TUVP，如圖(二)，設 PO ������為 x (長方形寬)，則圖(二)中兩圖形面積和，用多項式表示為何？（4分） （習作

第一章 p.18 修改） 

例圖(六)        例圖(七) 

例圖(一)                 例圖(二) 


